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PREPARATION

Note:

1). The pictures are only for reference.

2). Two or more persons are required for safe handling of a farge TV to prevent any damages or injuries.
3). Avoid touching the screen so as not to cause damage to the screen.

Unpacking and Installation
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Open the package. Take out the TV. Attach the TV stands. Connect the power cord.
Standard Accessories
©) or '
(oo =
| or
="
Batteries: 2 Remote Control Power Cord AV Converting Warranty Card
Cable
< f @ or @ @ or %
Quick Start Stand Bases/2 Supporting Bracket ~ Bracket Screws/4 Base Screws/4

Guide

Stand Installation

Step 1: Assemble the stand bases and supporting bracket by fastening four bracket screws.

Step 2: Remove the TV from the carton and carefully put it (screen downward) on a stable and flat table
with a soft cloth or cushion on it. Align and insert the stand (assembled stand bases and supporting
bracket) to the stand holes located at the TV bottom.

Step 3: Attach the stand to the TV by fastening four base screws. The stand may vary depending on the
region or model.




WARNING AND PRECAUTION

Read all of the instructions before operating the set. Keep these instructions well for later use.

Important Safety Instructions

® Readtheseinstructions — All the safety and operating instructions should be read before this
productis operated.

® Keeptheseinstructions — The safety and operating instructions should be retained for future
reference.

® Heed all warnings — All warnings on the appliance and in the operating instructions should be
adhered to.

® Follow allinstructions — All operating and use instructions should be followed.

® Do notusethis TV nearwater — The TV should not be used near water or moisture — for example, in
awet basement or near a swimming pool, and the like.

® Cleanonly withadrycloth.
® Do notblock any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’'s instructions.

e Do notinstall near any heat sources such as direct sunlight, radiators, heat registers, stoves, or
other TV (including amplifiers) that produce heat.

e Do notdefeat the safety purpose of the polarized or grounding plug. A polarized plug has two
blades with one wider than the other. A grounding plug has two blades and a third grounding
prong. The wide blade or the third prong is provided for your safety. If the provided plug does not fit
into your outlet, consult an electrician for replacement of the obsolete outlet.

® Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at the plug, convenience
receptacles, and at the point where they exit from the TV. Only use attachments/accessories
specified by the manufacturer.

° Use only with a cart, stand, tripod, bracket, or table specified by the manufacturer,
or sold with the TV. When a cart or rack is used, use caution when moving the cart/TV
combination to avoid injury from tip-over.

e Unplugthe TV during lightning storms or when unused for long periods of time.

o Referall servicing to qualified personnel. Servicing is required when the TV has been damaged in
any way, such as power supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have
falleninto the TV, the TV has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has
been dropped.

e CAUTION: These servicing instructions are for use by qualified service personnel only. To reduce
the risk of electric shock, do not perform any servicing other than that contained in the operating
instructions unless you are qualified to do so.

e Do notinstall this equipmentin aconfined or building-in space such as a book case or similar unit,
and remain a well ventilation conditions at open site. The ventilation should not be impeded by
covering the ventilation openings with items such as newspaper, table-cloths, curtains etc.

® Pleaserefer the information on rear enclosure for electrical and safety information before
installing or operating the TV.

® Toreduce therisk of fire or electric shock, do not expose this TV to rain or moisture.

® TheTVshallnot be exposed to dripping or splashing and that no objects filled with liquids, such as
vases, shall be placed on the TV. Do not use the set near dust place.



For the terminals marked with symbol of “ 4" may be of sufficient magnitude to constitute a risk of
electric shock. The external wiring connected to the terminals requires installation by an instructed
person or the use of ready-made leads or cords.

To prevent injury, use the stand/wall-mount bracket to securely install this TV on the table/wall in
accordance with the installation instructions.

Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or equivalent type.

The battery (battery or batteries or battery pack) shall not be exposed to excessive heat such as
sunshine, fire or the like.

Excessive sound pressure from earphones and headphones can cause hearing loss. Listening to
music at high volume levels and for extended durations can damage one's hearing. In order to reduce
the risk of damage to hearing, one should lower the volume to a safe, comfortable level, and reduce
the amount of time listening at high levels.

The appliance coupler is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable.

When not in use and during movement, please take care of the power cordset, e.g. tie up the power
cordset with cable tie or something like that. It shall be free from sharp edges and the like that can
cause abrasion of the power cordset. When put into use again, please make sure the power cordset
being not damaged, If any damages found, please look for the service person to replace the power
cordset specified by the manufacturer or have the same characteristics as the original one.

Attention should be drawn to environmental aspects of battery disposal.

Protective earthing terminal. The TV should be connected to a mains socket outlet with a
protective earthing connection. (Only for Class | appliance)

Avoid direct flame sources, such as lighted candles, should be placed on the TV. To prevent the
spread of fire, keep candles or other open flames away from the TV at all times.

If the TV doesn't have the symbol @ in its rating label and its power cord has three pins, it means
protective earthing connection is needed. The TV should be connected to a mains socket outlet with
a protective earthing connection.(Only for Class | appliance)

If the TV has the symbol IE in its rating label and the power cord has two pins, it means that the
equipment is a Class Il or double insulated electrical appliance. It has been designed in such a way
that it does not require a safety connection to electrical ground.(Only for Class Il appliance)

Warning for any device containing COIN / BUTTON CELL BATTERIES (Below instruction only used for
the TV containing a user-replaceable coin/button cell battery)

WARNING:

Do notingest the battery, Chemical Burn Hazard (The remote control supplied with) this
product contains a coin/button cell battery. If the coin/button cell battery is swallowed, it can
cause severeinternal burnsinjust 2 hours and canlead to death. Keep new and used batteries
away from children. If the battery compartment does not close securely, stop using the
product and keep it away from children. If you think batteries might have been swallowed or
placedinside any part of the body, seekimmediate medical attention.

This lightning flash with arrowhead symbol within an equilateral triangle
is intended to alert the user to the presence of non-insulated

3 “dangerous voltage” within the product’s enclosure that may be of
arrenionrisaue oe cvoc ecectriauene asouveir. | SUFFicient magnitude to constitute a risk of electric shock.

To reduce the risk of electric shock. Do not remove cover (or back). No user serviceable parts inside.
Refer to qualified service personnel.

The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of
important operating and maintenance instructions in the literature accompanying the appliance.

The following information are recommended to be included as far as applicable where applicable:

~ Refers to alternating current (AC). |[@ Refers to Classll equipment. | & Refers to stand-by or power on.

— Refers to direct current (DC). % Refers to dangerous voltage.| | Refers to power ON.




WEEE Directive

disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the

environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to
EEE  ;omote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use
the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can
take this product for environmental safe recycling.

ﬁ Correct Disposal of this product. This marking indicates that this product should not be

Positioning the TV i)

Install the TV on a solid horizontal surface such as a table
or desk. For ventilation, leave a space of at least 10cm
free all around the set. To prevent any possible unsafe
situations, please do not place any objects on top of the

Toai@)

set. This TV can be used in tropical and/or moderate — A
climates.
Allow for ventilation space between the TV and the wall. Note: The picture is only for reference.

Warning: Stability Hazard
A television set may fall, causing serious personal injury or death. Many injuries, particularly to
children, can be avoided by taking simple precautions such as:
- ALWAYS use cabinets or stands or mounting methods recommended by the manufacturer of the
television set.
- ALWAYS use furniture that can safely support the television set.
- ALWAYS ensure the television set is not overhanging the edge of the supporting furniture.
- ALWAYS educate children about the dangers of climbing on furniture to reach the television set or its
controls.
- ALWAYS route cords and cables connected to your television so they cannot be tripped over, pulled
or grabbed.
- NEVER place a television set in an unstable location.
- NEVER place the television set on tall furniture (for example, cupboards or bookcases) without
anchoring both the furniture and the television set to a suitable support.
- NEVER place the television set on cloth or other materials that may be located between the television
set and supporting furniture.
- NEVER place items that might tempt children to climb, such as toys and remote controls, on the top
of the television or furniture on which the television is placed.
If the existing television set is being retained and relocated, the same considerations as above should
be applied.

Mounting on a Wall

An optional wall mount can be used with your television.
Consult with your local dealer to purchase the
recommended wall mount bracket. Carefully attach the
wall mount bracket at the rear of the TV. Install the wall
mount bracket on a solid wall perpendicular to the floor.
If you are attaching the TV to other building materials,
please contact qualified personnel to install the wall
mount. Detailed instructions will be included with the
wall mount. Please use a wall mount bracket where the
device is adequately secured to the wall with enough
space to allow connectivity to external devices.

To prevent product damages or personal injuries, please
make sure that the TV screen is kept upright, or tilted
upward or downward within the angle range of 0°~5°
while mounting the TV onto the wall.

TV Screen TV Screen

In case of exceeding the above angle range (0°~5° ) of os

tilting downward, please purchase the appropriate Vertical Line 3
accessories from the local dealer to mount the TV for a
safe installation and usage. Otherwise, it will not be
covered by the warranty and the user should be liable for
all consequences and responsibilities. [ T —
Tilting Downward Tilting Upward

Vertical Line




Disconnect the power before moving or installing the TV. Otherwise electric shock may occur.

® Remove the stand before installing the TV on a wall mount by performing the stand attachment in
reverse.

e |f you install the TV on a ceiling or slanted wall, it may fall and result in severe personal injury. Use an
authorized wall mount and contact the local dealer or qualified personnel. Otherwise it is not covered
by the warranty.

® Do not over tighten the screws as this may cause damage to the TV and void your warranty.

® To prevent injury, this TV must be securely attached to the wall in accordance with the installation
instructions.

e Use the screws and wall mounts that meet the following specifications. Any damages or injuries by

misuse or using an improper accessory are not covered by the warranty.

. 50"/55" 65"
Model Size Top Down Top Down
A Diameter(mm) "E" M6 M6 M6 M6
oe—Pao
BI Sorow | DePtRIMM) [ Max 15 15 28 28
o ° o [ min 10 10 22 22
Quantity 2 2 2 2
A*B 200 * 200 400 * 200
---------------------------------------- » Two wall mount columns (supplied with the TV) will be used with the
@ top two wall mount holes to keep four wall mount screws fixed on the
same horizontal surface.
. 75"
Model Size
Top Down
Top A
o+—" o Diameter(mm) "E" Mé Mé
BIO o Screw | Depth(mm) ‘ Max 35 25
b Min 28 18
Quantity 2 2
A'B 600 * 400
Down

Precautions For Using Remote Control

® Use the remote control by pointing it towards the remote sensor. Obstacles between the remote
control and the remote sensor will interfere with normal operation.

Avoid placing the remote on surfaces that vibrate and near water and high humidity.

e Do not place remote control under direct sunlight which will cause deformation of the unit by heat.

® When the remote sensor is under direct sunlight or strong lighting, the remote control will not work. If
so please change the lighting or TV's position, or operate the remote control closer to the remote
sensor. This specifically impacts the IR mode commands of the remote control. e.g.,Power ON/OFF.

o Before Bluetooth searching, please make sure you have turned external Bluetooth devices in the
pairing mode. For the Bluetooth remote control supplied with the TV (may not be available), you can
press BACK and HOME buttons together to open its pairing mode. For other Bluetooth devices, please
read their own instruction manuals for activating the pairing mode.

Precautions For Using Battery

Improper use of the battery will cause leakage. So please follow these instructions and use carefully.
1. Please note the batteries' polarity, to avoid short circuit.
2. When the battery's voltage is insufficient which affect the use range, replace with a new battery.
Remove the batteries from the remote control unit if you do not intend to use it for a long time.
3. Do not use different types of batteries (for example, Manganese and Alkaline batteries) together.
4. Do not put the battery into a fire, and charge it, or attempt to decompose the battery.
5. Please dispose batteries abide by relevant environmental protection regulation.
6. WARNING: The batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive
heat such as sunshine, fire or the like.
7.WARNING: A battery should not be exposed to extremely low air pressure that may result in an
explosion or the leakage of flammable liquid or gas.



FCC Related Information (Only for USA)

FCC Caution:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant
to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can radiate radio frequency
energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference
to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular
installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the
interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Changes or modifications to this unit not expressly approved by the party responsible for compliance
could void the user's authority to operate the equipment. This equipment complies with part 15 of the
FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference
received, including interference that may cause undesired operation.

FCC Statement:
High power radars are allocated as primary users (i.e. priority users) of the bands 5250-5350 MHz and
5650-5850 MHz and that these radars could cause interference and/or damage to LE-LAN devices.

This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment.
This equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm(8") between the radiator
and your body. This device and its antenna(s) must not be co-located or operating with any other
antenna or transmitter.

IC Related Information (Only for Canada)

IC Caution:

This equipment complies with Industry Canada'’s licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject

to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept
any interference, including interference that may cause undesired operation of this equipment.

IC Statement :

This equipment complies with IC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This
equipment should be installed and operated with minimum distance 20cm between the radiator and your
body. This device and its antenna(s) must not be co-located or operating with any other antenna or
transmitter.

The manufacturer is not responsible for any radio or TV interference caused by unauthorized modifications
to this equipment. Such modifications could void the user’s authority to operate the equipment.

» The device for operation in the band 5150-5250 MHz is only for indoor use to reduce the potential for harmful
interference to co-channel mobile satellite systems.

« For devices with detachable antenna(s), the maximum antenna gain permitted for devices in the bands
5250-5350 MHz and 5470-5725 MHz shall be such that the equipment still complies with the e.i.r.p. limit.

« For devices with detachable antenna(s), the maximum antenna gain permitted for devices in the band
5725-5850 MHz shall be such that the equipment still complies with the e.i.r.p. limits specified for
point-to-point and non-point-to-point operation as appropriate.

» The worst-case tilt angle(s) necessary to remain compliant with the e.i.r.p. elevation mask requirement set
forth in Section 6.2.2(3) shall be clearly indicated.

« High power radars are allocated as primary users (i.e. priority users) of the bands 5250-5350 MHz and
5650-5850 MHz and that these radars could cause interference and/or damage to LE-LAN devices.



TERMINAL CONNECTION

Note:
1). The pictures are only for reference.

2). Terminal quantities and names may vary depending on the region or mode/.
3). External equipments and cables shown herein are not supplied with the TV.
4). To avoid product damage or personal injury, please make sure that you have disconnected the power cord before

connecting the external devices.

e AVIN

Receive audio and video signals from
external AV devices.

o ANT.

Connect a coaxial cable to receive signals
from the antenna or cable.

* USB

Connect a USB storage device.

* HDMI

Receive digital A/V input signals
from external HDMI devices.

* DIGITAL AUDIO

Use an optical cable to output your TV's audio

signal to a compatible digital audio receiver.

* LAN
Wired network port.

+ HEADPHONE ((})

Output the TV sound to the connected
headphone. Speakers will be muted when
headphone is plugged in.

Camcorder

e=n/e=n /P

Antenna or cable TV

Y @

USB Disk

Camcorder

o) &>=—a [P/

Recorder / DVD

Headphone



REMOTE CONTROL

Note:

1). The picture is only for reference.

2). You can press the MIC button to quickly pair the Bluetooth remote control with your TV set.

3). The image, buttons and functions of remote controf may vary depending on the region or mode/.

4). Due to software upgrades or updates, the functions of remote control are subject to change without notice.
Please refer to your actua/ TV set.

1.POWER (D)

Turn on or turn off the TV.

2.MIC(¥Y)

Start using the near field voice function.

» Short press MIC button to wake up the voice assistant.
« Long press MIC button to start receiving your voice

command. After your speaking, release MIC button to run

T

®©
.
o0

voice function.
3.ACCOUNT (&)
Sign in with your Google account to get the
entertainment you love.
4. Dashboard (£¢)
Access the dashboard of your Google TV.
5. 0K
Confirm, enter or execute the selected item,
or show the list of Quick Button.
6. Navigation Buttons (UP/DOWN/LEFT/RIGHT)
Navigate the menu to select the content you need, or
« Press LEFT/RIGHT button to change channels.
- Press DOWN button once to access INFO interface.

;‘T ?
=:(0)
06 6 o

« Press DOWN button twice to access EPG interface

’
D@

NETFLIX | [rimevideo in DTV mode.
® 7.HOME ()
—® Access the home screen.
B 8.GUIDE (29)
Access the Electronic Program Guide in DTV mode.
9.BACK (&)

Return to upper-level content, or exit the current screen
or operation.
10. MUTE (¢7')
Mute or restore the TV sound.
11. Volume Up/Down (+/-)
Adjust the sound volume.
12. SOURCE( 3J)
Access the source menu.
13. Application Buttons
Access specific applications quickly and directly.
14. Daily Key (e=3):
« Short press to start the shortcut function,
or for the first time setup.
« Long press to setup the shortcut function.




VOICE FUNCTION

Note:
1). The pictures are only for reference.

2). The voice function may not be available depending on the region, modei or language.
3). Due to software upgrades or updates, the function of the contro/ button is subject to change without notice.

Piease refer to your actual Google TV e-manual.

Far Field Voice (Hands-Free)

= 4 & OO O‘

J 1 LIl

1. TV Control Button (Located under this icon)
*In standby mode:
Short press this button to turn on the TV.
* In working status:
Short press this button to call out the following
menu of soft keyboard. Follow on-screen with
a short press to move the cursor and selection,
then along press to enter or execute the
selected item.

@

Find my remote

O 2] d-

Power Source Volume-  Volume+  Channel-

O =S =N

Channel+

Short press:Move, Long press:OK

Note: Only when the Bluetooth remote control has

a buzzer on its back and has been paired with the TV
successfully, the item B Find my remote” can be
found on the menu of soft keyboard.

2. Far Field Microphones
The far field voice function mic location. This
feature works within 10 feet or up to 3 meters
away.

3. Light Effect
Show the light effect featured by the TV.

4. Far Field Mic (Located under these icons)
Turn ON or OFF the hands-free far field voice
function.

5. Remote Sensor
Receive the signal transmitted by the remote
control.

6. Light Sensor
Detects the ambient light in your room to adjust
the panel brightness automatically.

7. Far Field Indicator
Indicate the ON status of far field microphones
and far field voice function.

Near Field Voice

®
elofc

1. Near Field Microphone
Microphone of near field voice function.
Itis best to keep your mouth within 5
centimeters away from the near field
microphone while using the near field
voice function.

2. MIC Button of Near Field Voice Function
Press to start using the near field voice
function.

< Pair Bluetooth remote control with your TV >
For the remote control supplied with your TV,
please finish pairing with your TV before

using it for near field voice function. The pairing
could be done just by pressing MIC button on any
interface, or at the first step of “Initial Setup”,
orin “Settings”.

In settings, please refer to the following steps

to pair the remote control:

1. Select "Dashboard button — Settings —
Remotes & accessories”.

2. Press BACK and HOME buttons simultaneously
until there shows the name of your Bluetooth
remote control on the TV searching interface.

3. Press OK button to start pairing.

4. It will show “Paired"” after Bluetooth remote
control is paired with the TV successfully.



BASIC OPERATION

E-Manual

E-Manual is built into your TV and can be
displayed on the screen. To learn more
about your TV features, access the E-Manual

by referring to the following operation. @
E-Manual may not be available depending
on the region or model.

E-Manual

e @

Trouble Shooting Remote Control Home Page

=] © ®

1. Press HOME button to access the home screen. >
TV Program User Settings User Notice

2.Press A/V/<4/» and OK button to select and
enter "E-Manual” in the app list.

Note: The picture is only for reference.

Flicker Free

Onscreen flicker may cause eye strain, fatigue and headaches after an extended viewing. With “Flicker Free
technology featured in this product, you will have a comfortable viewing experience. No visible and invisible
flickers exist within the frequency range of 0~3000Hz, which can be certified when the central luminance is
set to any luminance.

"

Note: “Flicker Free” technology may not be supported depending on the region or model.

Eye-protection Function

Prolonged exposure to blue light may cause damage to your eyesight. This TV can protect
your eyes by filtering the blue light. To enjoy it, please select <Dashboard button — Picture — Picture
Mode — Movie> & <Dashboard button — Picture — Color Temperature — Color Temperature — Warm>.

Note:

1) Please don't watch TV for long time, and please take a break every half an hour. looking into the distance
will help your eyes have a good rest.

2) Please take eye exercise regularly, which can improve blood circulation, relieve asthenopia and prevent
myopia.

3) The eye-protection function is only available for some models.

Install Remote Control Batteries

Place two AAA size batteries in the remote S
control's battery compartment, making sure
to match the polarity markings inside the

compartment.

Note: The picture is only for reference.



TROUBLE SHOOTING

Before calling a service technician, please check the following table for a possible cause of the symptom
and some solutions.

General Problem / Solution

o Remote control does not work
Change the batteries.
Check if batteries are installed correctly.
Check if main power is connected.
Check if there are some items between remote sensor and remote control.
e Poor Signal
This is usually caused by interference from electronic equipments or radio interference sources.

Picture & Sound / Solution

e No picture, no sound
Check the signal source.
Plug another electrical device into the outlet to check if it is working or turned on.
Check if power plug is in good contact with the outlet.
e No sound, picture OK
If no sound, unmute the sound or increase the volume.
Open the sound menu and adjust ‘Balance’.
e Abnormal picture
For no color or bad picture quality, you may:
1. Adjust the color option in menu settings.
2.Keep the TV at a sufficient distance from other electronic products.
3. Try another channel.
Bad TV signal (Display mosaic or snowflakes)
1. Check the signal cable and adjust the antenna.
2. Fine tune the channel.
3. Try another channel.

Multimedia Player / Solution

e ‘This file is invalid’ /'Unsupported audio” appears , or audio is normal but video is abnormal, or
video is normal but audio is abnormal
The media file maybe damaged, check if the file can be played on the PC.
Check if video and audio codec is supported.

Network / Solution

® Network failure
Make sure the TV has connected to the router successfully.
Confirm if the router works by checking other networked device connectivity to the Internet.

Browser / Solution

®* Web page can not be displayed completely
Some third-party extensions of the current web page may not be supported, and please close the
current web page.

e Browser is forced to be shut down
The current web page may include too many contents which cause there isn't sufficient memory and
the browser is closed.



SPECIFICATION

Note: Specifications may vary depending on the region or modei.

Working voltage: 100-240V ~ 50/60 Hz
Dimensions without stand 50":43.70 X25.71 X 3.58 in.
(W X H X D): 1110 X 653 X 91T mm

55":48.23 X28.43 X3.62 in.
1225 X722X92mm

65":56.89 X33.19 X 3.94 in.
1445 X843 X100 mm

75":65.67 X38.07 X3.35 in.
1668 X967 X85 mm

Net weight without stand: 50":17.861bs/ 8.1kg
55":24.911bs /11.3 kg
65":37.701bs /17.1kg
75":63.711bs / 28.9 kg

RF aerial input: 75 ohm unbalanced
Language of OSD: Multiple options
System: DTV: ATSC

ATV:NTSC
Channel coverage: DTV:57MHz~861MHz

ATV: 55MHz~860MHz

Environment: Working temperature: 5°C~40°C
Working humidity: 20%~80%
Storage temperature: -15°C~45°C
Storage humidity: 10%~90%, non-condensing



LICENSE

p— Google TV is the name of this device's software experience and a trademark
'_l Google TV of Google LLC. Google, YouTube and Google Cast are trademarks of Google
LLC.

The Adopted Trademarks HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface,
H D ml® HDMI trade dress and the HDMI Logos are trademarks or registered trademarks
of HDMI Licensing Administrator, Inc. in the United States and other countries.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, and the double-D symbol are registered
.. Dolby trademarks of Dolby Laboratories Licensing Corporation. Manufactured under
VISION-ATMOS license from Dolby Laboratories. Confidential unpublished works. Copyright ©
2012-2024 Dolby Laboratories. All rights reserved.

For DTS patents, see http://patents.dts.com. Manufactured under license
from DTS, Inc. or DTS Licensing Limited. DTS, DTS Studio Sound, and the DTS
logo are registered trademarks or trademarks of DTS, Inc. in the United States
and other countries. © 2021 DTS, Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

”HDE“:.'. HDR10+ logo is a trademark of HDR10+ Technologies, LLC.

Note:

1). The pictures in this document are only for reference.

2). Due to software upgrades or updates, functions are subject to change without notice. Please refer to your actual TV set.
3). In dry environment due to static electricity, the product may restart and return to the main OSD interface, USB player
interface or the previous source mode. it is normal and please continue to operate the TV as you will.
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PREPARATION

Remarque :
1). Les images sont seulement pour référence.

2). Aumoins deux personnes sont nécessaires pour Ja manipuiation sécuritaire d‘un grand téléviseur afin d‘éviter tout
dommage ou blessure.

3). Evitez de toucher /'écran afin de ne pas endommager {'écran.

Déballage et installation

1 2 3 4
E————
o
=
\ |
Ouvrez I'emballage. Sortez le téléviseur. Installez les supports Branchez le cordon
du téléviseur. d'alimentation.
Accessoires standards
@ ou !
l <  —f=
= ou
&=F
Batteries/2 Télécommande  Cordon d'alimentation Cable de Carte de garantie

conversion AV

Guide de Pieds/2 Support de fixation Vis de fixation/4 Vis/4
démarrage

rapide

Installation du support

Etape 1: Assemblez les bases du support au support de fixation & I'aide des quatre vis du support.
Etape 2: Sortez le téléviseur et posez-le soigneusement (écran vers le bas) sur une table stable et
plate avec un chiffon doux ou un coussin dessus. Alignez et insérez le support (bases de support
assemblées au support de fixation) dans les trous du support situés au bas du téléviseur.

Etape 3 : Fixez le support au téléviseur en serrant les quatre vis du support. Le support peut étre
différent selon la région ou le modéle.




AVERTISSEMENT ET DE PRECAUTION

Lire toutes les instructions avant d'utiliser I'appareil. Conservez ces instructions pour une utilisation ultérieure.

Consignes de sécurité importantes

® Lire cesinstructions. Toutes les consignes de sécurité et de fonctionnement doivent étre lues avant
d'utiliser ce produit.

e Conserver ces instructions. Les instructions de sécurité et de fonctionnement doivent étre conservées
pour référence ultérieure.

® Respecter tous les avertissements. Tous les avertissements sur cet TV et dans les instructions
d'utilisation doivent étre respectés.

® Suivre toutes les instructions. Toutes les instructions et consignes d'utilisation doivent étre suivies.

e Ne pas utiliser cet TV prés de I'eau. L'TV ne doit jamais étre utilisé pres de I'eau ou de
I'humidité, tel que dans un sous-sol humide ou prés d'une piscine ou similaires.

® Nettoyez les produits uniqguement avec un chiffon sec.
® Ne pas bloquer les ouvertures de ventilation. Installer I'TV en suivant les instructions du fabricant.

e Ne pas placer I'TV pres d'une source de chaleur, tels que des radiateurs, des bouches d'air chaud,
des gaziniéres ou tout autre TV (y compris des amplificateurs) qui produisent de la chaleur.

® Ne pas détruire la fonction de sécurité de la fiche polarisée ni de la prise de terre. Une prise polarisée
posséde deux lamelles avec une plus large que l'autre. Une prise avec terre possede deux lamelles et
une troisieme broche pour la masse. La lamelle plus large et |a troisieme broche sont la pour votre
sécurité. Si la prise fournie ne rentre pas dans votre prise murale, prenez contact avec un électricien
pour le remplacement de la prise.

® Protéger le cordon d'alimentation de tout piétinement et empécher qu'il soit pincé, et plus
particulierement au niveau des prises de courant et de I'endroit ou il est branché a I'TV. Utiliser
uniquement des fixations/accessoires recommandées par le fabricant.

° Utiliser uniqguement un chariot, socle, trépied, support ou table spécifiés par le fabricant ou
vendus avec I'TV. Lorsqu'un chariot ou rack est utilisé, déplacer I'ensemble chariot /
TV avec prudence de maniére a éviter les blessures en cas de chute.

® DébrancherI'TV en cas d'orage ou lorsqu'il est inutilisé pendant de longues périodes.

® Confier toute réparation a un personnel qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque I'TV a été
endommagé d'une maniére ou d'une autre, comme lorsque le cordon d'alimentation ou la fiche sont
endommagés, du liquide a été renversé, des objets sont tombés a l'intérieur, I'TV a été exposé a
la pluie ou a I'hnumidité, qu'il ne fonctionne pas correctement ou qu'il est tombé.

® ATTENTION : Ces instructions de service sont uniguement a I'attention d'un technicien qualifié.
Pour réduire le risque d'électrocution, ne pas effectuer aucune autre réparation que celles contenues
dans les instructions de fonctionnement, a moins que vous soyez un technicien qualifié.

® Ne pasinstaller cet TV dans un espace confiné ou encastré, et vérifier qu'il dispose toujours de
la ventilation adéquate. La ventilation ne doit pas étre empéchée en couvrant les ouvertures de
ventilation avec des objets tels que journaux, nappes, rideaux, etc.

e Veuillez vous référer aux informations sur I'enceinte arriere pour les consignes électriques et de
sécurité avant d'installer ou d'utiliser I'TV.

o Afin de réduire le risque d'incendie ou d'électrocution, n'exposez pas cet TV a la pluie ou a
I'humidité.

® | 'TV nedoit pas étre exposé a des égouttements ou des éclaboussures, ni des objets remplis
de liquides, tels que des vases, ne doivent étre placés sur I'TV. Ne pas utiliser le téléviseur prés
de la poussiere.

e Lesbornes marquées avec le symbole « % » peuvent avoir une puissance suffisante pour constituer
un risque d'électrocution. Le cablage externe connecté aux bornes nécessite une installation par un
opérateur formé ou I'utilisation de cables préts a I'emploi.



Pour éviter toute blessure, utilisez le support mural ou de table pour installer solidement cet appareil
sur une table ou le mur, conformément aux instructions d'installation.

Le fait de remplacer la pile par une autre pile qui ne convient pas présente un risque d'explosion.
Remplacez uniguement par une pile de type identique ou équivalent.

Les piles (ou le bloc-piles) installées ne doivent pas étre exposées & une chaleur intense, comme la
lumiere du soleil, le feu et d'autres sources de chaleur semblables.

Une pression sonore excessive des écouteurs ou des casques peut entrainer une perte auditive.
Ecouter de la musigue a un niveau sonore élevé pendant des périodes prolongées peut endommager
I'ouie. Afin de réduire les risques de dommages auditifs, on doit baisser le volume a un niveau sdr et
confortable et réduire la quantité de temps d'écoute a des niveaux élevés.

Si un coupleur d'appareil est utilisé comme dispositif de déconnexion, le dispositif de déconnexion
doit rester facilement accessible.

Lorsque le téléviseur n'est pas utilisé, mais déplacé, veuillez prendre soin du cordon d'alimentation,
par exemple attacher le fixer avec un collier de serrage ou quelque chose comme ¢a. Il doit étre
exempt de bords tranchants, etc. qui peuvent causer I'abrasion du cordon d'alimentation. Lorsqu'il
est remis en service, vérifiez que le cordon d'alimentation n'est pas endommagé. Si vous constatez
des dommages, veuillez en informer la personne de service pour remplacer le cordon d'alimentation
par celui spécifié par le fabricant ou par un ayant les mémes caractéristiques.

Une attention particuliere doit étre portée sur les aspects environnementaux de I'élimination des piles.

Borne de mise a la terre de protection. Le téléviseur doit étre connecté a une prise de courant

avec une connexion de terre de protection. (Uniquement pour les appareils de classe I)
Aucune source de flamme nue, telle que des bougies allumées, ne doit étre placée sur le téléviseur.
Pour éviter la propagation du feu, éloignez systématiquement les bougies ou autres flammes nues du
téléviseur.

Sile téléviseur n'a pas le symbole @ sur son étiquette de spécification et son cordon d'alimentation

a trois broches, cela signifie qu'une connexion de mise a la terre de protection est nécessaire.
Le téléviseur doit étre connecté a une prise de courant avec une connexion de terre de protection.
(Uniguement pour les appareils de classe )

Si le téléviseur porte le symbole @] sur sa plague signalétique et que le cordon d'alimentation comporte

deux broches, cela signifie que I'équipement est un appareil électrique de classe Il ou a double isolation.
Il a été concu de telle sorte qu'il ne nécessite pas une connexion a la terre pour la sécurité électrique.
(Uniguement pour les appareils de classe 1)

Avertissement pour tout appareil contenant des PILES BOUTON (les instructions ci-dessous ne
concernent que les téléviseurs contenant une pile bouton remplagable par l'utilisateur).
AVERTISSEMENT :

Ne pas avaler la pile, risque de bralures chimiques la télécommande fournie avec ce produit contient
une pile bouton. Si la pile bouton est avalée, elle peut provoquer de graves brdlures internes en a peine
deux heures et peut provoquer la mort. Gardez les piles neuves et usagées hors de la portée des enfants.
Sile compartiment de la pile ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser le produit et gardez-le
hors de la portée des enfants. Si vous pensez que les piles ont été avalées ou insérées a l'intérieur
d'une partie du corps humain, consultez immédiatement avec un médecin.

Le symbole éclair avec une fleche dans un triangle équilatéral est
destiné a alerter |'utilisateur de la présence d'une tension dangereuse
AT DE GHOC EL -| nonisolée dans le capot du produit qui peut étre d'une ampleur
suffisante pour constituer un risque de décharge électrique.

Pour réduire le risque de choc électrique. Ne pas enlever le couvercle (ou l'arriére). Aucune piéce a
I'intérieur n'est réparable par I'utilisateur. Confier la réparation a un technicien qualifié.

Le point d'exclamation dans un triangle équilatéral est destiné a alerter I'utilisateur de la présence
d'instructions importantes d'utilisation et de maintenance dans la documentation accompagnant
I'appareil.

Le cas échéant, les informations suivantes doivent étre incluses dans la mesure du possible :

~ Courant alternatif (CA). & Reportez-vous & la mise en veille ou & la mise sous tension.

— Courant direct (CD). | Mise en marche.

@ Equipement de Classe I. %  Tension dangereuse.




Directive DEEE

éliminé avec les autres déchets ménagers a travers I'UE. Pour éviter de porter atteinte a

|'environnement ou a la santé par I'élimination non contrélée des déchets, recycler de
EEEEN f3;0n responsable pour promouvoir la réutilisation durable des ressources matérielles.
Pour retourner 'appareil usagé, veuillez utiliser les systemes de déclaration et de collection ou
communiquer avec le détaillant ou le produit a été acheté. Ceux-ci peuvent procéder au recyclage
du produit en toute sécurité.

ﬁ Elimination correcte de ce produit. Ce marquage indique que ce produit ne doit pas étre

Positionnement du téléviseur g

Installez le téléviseur sur une surface horizontale stable,
telle qu'une table ou un bureau. Pour la ventilation, laissez
un espace libre d'au moins 10 cm tout autour de I'appareil.
Prévenir toute situation d'insécurité possible, ne placez
aucun objet sur I'appareil. Ce téléviseur peut étre utilisé
dans des climats tropicaux et/ou modérés. Remarque : Limage est uniquement a titre de référence.
Prévoyez un espace de ventilation entre le téléviseur et le mur.

TocM@)
(oL

Avertissement : Danger de stabilité
Un téléviseur pourrait tomber, causant des blessures graves ou la mort. Certaines blessures, notamment
chez les enfants, peuvent étre évitées en prenant des précautions simples tels que :
- TOUJOURS utiliser des armoires ou supports recommandés par le fabricant du téléviseur.
- TOUJOURS utiliser des meubles capables de supporter le téléviseur.
- TOUJOURS positionner le téléviseur de maniére qu'il ne soit pas au bord du meuble.
- TOUJOURS avertir les enfants sur les dangers de grimper sur un meuble pour atteindre le téléviseur ou
ses controles.
- TOUJOURS acheminer les cordons et cables de raccordement du téléviseur pour qu'ils ne puissent pas
étre tirés, attrapés ou provoquer une chute.
- NE JAMAIS placer le téléviseur sur un support instable.
- NE JAMAIS placer le téléviseur sur un grand meuble (par exemple, les armoires ou les bibliotheques)
sans accrocher a la fois le meuble et le téléviseur a un support approprié.
- NE JAMAIS placer des tissus ou autres matériaux entre le téléviseur et le meuble sur lequel il est posé.
- NE JAMAIS placer des articles qui pourraient inciter les enfants a grimper, tels que les jouets et les
télécommandes, sur le dessus de la télévision ou des meubles sur lesquels la télévision est placée.
Si vous conservez votre ancien téléviseur et que celui-ci est déplacé, les considérations énumérées
ci-dessus doivent également étre appliquées.

Montage sur un mur

® Un support mural en option peut étre utilisé

avec votre téléviseur. Consultez votre revendeur local
pour acheter le support mural recommandé. Fixer
soigneusement le support de fixation murale a I'arriere
de votre téléviseur. Installer le support de fixation murale
sur un mur solide et perpendiculaire au sol. Si vous fixez
le téléviseur sur d'autres matériaux de construction,
veuillez confier la fixation murale du téléviseur a un
personnel qualifié. Des instructions détaillées seront
incluses avec le support mural. Veuillez utiliser un
support mural capable de maintenir correctement
I'appareil au mur avec un espace suffisant pour permettre
la connexion avec les périphériques externes.

I 10 cm
4 inches)

10 cm

Pour éviter tout endommagement du produit ou toute
blessure corporelle, veillez a ce que I'écran du téléviseur Ecran du téléviseur Ecran du téléviseur
soit maintenu a la verticale, ou incliné vers le haut ou vers
le bas dans une plage d’angle de 0° a 5° lors du montage
mural du téléviseur.

s
En cas de dépassement de la plage d'angle d'inclinaison
vers le bas ci-dessus (0° a 5°), veuillez acheter les
accessoires auxiliaires aupres du revendeur local afin de
monter le téléviseur pour une installation et une utilisation
en toute sécurité. Dans le cas contraire, il ne sera pas
couvert par la garantie et I'utilisateur devra en assumer e el
toutes les conséquences et responsabilités. Inclinaison vers le bas Inclinaison vers le haut

Ligne verticale Ligne verticale




® Déconnecter I'alimentation avant de déplacer ou d'installer le téléviseur. Dans le cas contraire, des
chocs électriques pourraient se produire.

® Enleverlabase avant d'installer le téléviseur sur un support mural en effectuant les manipulations de
montage de la base dans le sens inverse.

® Sivousinstallez le téléviseur sur un plafond ou un mur incling, il pourrait tomber et provoquer des
blessures graves. Utiliser un support mural autorisé et contacter le revendeur ou un personnel
qualifié. Dans le cas contraire, vous ne serez pas couvert par la garantie.

e Ne pas trop serrer les vis, car vous risquez de causer des dommages au téléviseur et annuler la garantie.

® Pour éviter les blessures, cet appareil doit étre solidement fixé au mur conformément aux
instructions d'installation.

e Utilisez des vis et des supports muraux qui répondent aux spécifications suivantes. Les dommages

ou blessures causés par une mauvaise utilisation ou une utilisation incorrecte ne sont pas couverts
par la garantie.

. 50"/55" 65"
Model Size Top Down Top Down
Diameter(mm) "E" M6 Mé6 Mé Mé6
oA o . Depth(mm) |_Max 15 15 28 28
B crew np
. R Min 10 10 22 22
Quantity 2 2 2 2
A*B 200 * 200 400 * 200

Deux colonnes de montage mural (fournies avec le téléviseur) seront fixées
sur laméme surface horizontale 4 I'aide de quatre vis de montage mural
dans les deux trous de montage mural supérieurs de chaque colonne.

Down

- 75"
Model Size s
Top Down
T Top A
o+—"—ko Diameter(mm)"E" M6 M6
BIO 3 Sorew Dep&h(vn"nm) ‘ Max 35 25
D Min 28 18
Quantity 2 2
A'B 600 * 400

Précautions lors de I'utilisation de la télécommande

Utilisez la télécommande en la dirigeant vers le capteur de la télécommande. Les obstacles entre la
télécommande et le capteur a distance nuisent au fonctionnement normal.

Evitez de placer la télécommande sur des surfaces qui vibrent et prés de I'eau et d'une forte humidité.
Ne placez pas la télécommande sous la lumiére directe du soleil, car la chaleur causera la déformation
de l'appareil.

Lorsque le capteur infrarouge est exposé a la lumiére directe du soleil ou a éclairage puissant, la
télécommande ne fonctionnera pas. Dans |'affirmative, veuillez changer I'éclairage et la position du
téléviseur, ou utiliser la télécommande plus prés du capteur infrarouge. Cela affecte en particulier les
commandes en mode IR de la télécommande. Par exemple, Power on / off.

Avant d'effectuer une recherche Bluetooth, veuillez vous assurer que vous avez mis les appareils
Bluetooth externes en mode d'association. Pour la télécommande Bluetooth fournie avec le téléviseur
(disponible ou non), appuyez simultanément sur les touches BACK et HOME pour accéder a son
mode d'association. Pour les autres appareils Bluetooth, veuillez lire leurs manuels d'instructions
respectifs pour mettre en ceuvre le mode d'association.

Précautions lors de l'utilisation des piles

Une utilisation incorrecte de la pile peut entrainer des fuites. Veuillez suivre ces instructions et utiliser les
piles avec précaution.

1. Veuillez noter la polarité des piles pour éviter les courts-circuits.

2. Lorsque la tension des piles est insuffisante et affecte la distance de fonctionnement, vous devez
les remplacer par des piles neuves. Si vous n'avez pas I'intention d'utiliser la télécommande pendant
une longue période de temps, sortez les piles.

3. Ne mélangez pas différents types de piles (par exemple, manganése et alcalines).

4. Ne mettez pas la pile au feu, ni n'essayez pas de la recharger ou de la décomposer.

5. Veuillez éliminer les piles conformément aux réeglements de protection de I'environnement pertinents.
6. AVERTISSEMENT : Les piles (ou le bloc-piles) installées ne doivent pas étre exposées a une chaleur
intense, comme la lumiére du soleil, le feu et d'autres sources de chaleur semblables.

7. AVERTISSEMENT : Une pile soumise a une pression d'air extrémement basse peut fuir du liquide ou
du gaz inflammable.



Informations relatives a la FCC (uniquement pour les Etats-Unis)

Avertissement de la FCC:

Ce dispositif a été testé et déclaré conforme aux limites d'un dispositif numérique de classe B,
conformément a la partie 15 des régles de la FCC. Ces limites sont congues pour fournir une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet appareil géneére,
utilise et peut émettre de I'énergie radiofréquence et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant, il n'est
pas garanti que des interférences ne se produiront pas dans une installation particuliere. Si cet appareil
provoque des interférences nuisibles a la réception radio ou de télévision, ce qui peut étre déterminé en
mettant I'appareil hors tension, I'utilisateur est encouragé a essayer de corriger l'interférence par une ou
plusieurs des mesures suivantes :

- Réorienter ou déplacer I'antenne de réception.

- Augmenter la distance entre 'appareil et le récepteur.

- Brancher I'appareil a une prise sur un circuit différent de celui sur lequel le récepteur est branché.
- Consulter le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté.

Les changements ou modifications de cet appareil non expressément approuvées par la partie
responsable de la conformité pourraient annuler I'autorisation de I'utilisateur a utiliser I'équipement.
Cet appareil est conforme a la Partie 15 des directives dela FCC. Son fonctionnement est soumis aux
deux conditions suivantes :

(1) ce dispositif ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et (2) cet appareil doit accepter toute
interférence regue, y compris les interférences qui peuvent provoquer un fonctionnement indésirable.

Déclaration FCC:

Les radars de grande puissance sont attribués en tant qu'utilisateurs primaires (utilisateurs prioritaires)
des bandes 5250-5350 MHz et 5650-5850 MHz et ces radars peuvent causer des interférences et/ou
endommager les dispositifs LE-LAN.

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements radio fréquence de la FCC
établies pour un environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé en respectant
une distance minimale de 20cm(8") entre I'élément rayonnant et le corps. Cet appareil et son (ses)
antenne (s) ne doivent pas étre situés a proximité ou fonctionner avec une autre antenne ou un autre
émetteur.

Informations IC connexes (seulement pour le Canada)

Avertissement IC:

Cet appareil est conforme aux normes d'exemption de licence CNR de Canada Industry. Son
fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) ce dispositif peut ne pas provoquer
d'interférences et (2) ce dispositif doit accepter toute interférence, incluant les interférences qui
peuvent causer un mauvais fonctionnement de I'appareil.

Déclaration de I'IC:

Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements radio fréquence établies pour
un environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé en respectant une distance
minimale de 20 cm entre I'élément rayonnant et le corps. Cet appareil et son (ses) antenne (s) ne doivent
pas étre situés a proximité ou fonctionner avec une autre antenne ou un autre émetteur.

Le fabricant n'est pas responsable des interférences radio ou de télévision causées par des modifications
non autorisées de cet équipement. De telles modifications pourraient annuler le droit de I'utilisateur a
utiliser I'équipement.

« Les dispositifs fonctionnant dans la bande passante 5150-5250 MHz sont réservés uniquement pour une
utilisation a l'intérieur afin de réduire les risques de brouillage dommageable aux systémes de satellites
mobiles utilisant les mémes canaux.

* Pour les dispositifs a antenne (s) amovible (s), le gain d'antenne maximal autorisé pour les dispositifs dans
les bandes passantes de 5250-5350 MHz et 5470-5725 MHz doit étre tel que I'équipement soit toujours
conforme a la limite e.i.r.p..

« Pour les dispositifs & antenne (s) amovible (s), le gain d'antenne maximal autorisé pour les dispositifs dans
la bande passante de 5725-5850 MHz doit étre tel que I'équipement soit toujours conforme aux limite
e.i.r.p. spécifiées pour les systemes point-a-point et non-point-a-point.

« L'angle d'inclinaison limite pour respecter I'exigence du masque d'élévation de I' e.i.r.p. énoncée a la
section 6.2.2 (3) doit étre clairement indiqué.

» Les radars de grande puissance sont attribués en tant qu'utilisateurs primaires (utilisateurs prioritaires)
des bandes 5250-5350 MHz et 5650-5850 MHz et que ces radars peuvent causer des interférences

et / ou endommager les dispositifs LE-LAN.



CONNEXION DES TERMINAUX

Remarque :

1). Les iflustrations de ce manuel sont fournies uniquement a titre indicatif.

2). Les quantités et les noms des terminaux peuvent varier selon /a région ou le modé/e.

3). Les équipements et cables externes présentés ci-aprés ne sont pas fournis avec e téléviseur.

4). Pour éviter d'endommager le produit ou de vous blesser, assurez-vous d'avoir débranché fe cordon d'alimentation
avant de connecter les appareils externes.

e AVIN

Recevez des signaux audio et vidéo a partir
de périphériques AV externes.

Caméscope

e=n/e=n /P

° ANT. Antenne ou télévision par cable

Y @

Connectez un céable coaxial pour recevoir
les signaux de I'antenne ou du céble.

° UsB -Z‘SQUEUSE
Connectez un périphérique de stockage USB. N

* HDMI Caméscope Enregistreur / DVD
- . . L ©im
Réception des signaux d'entrée A/V numériques [S—D r! / ——

provenant d'appareils HDMI externes.

* DIGITAL AUDIO Pérphérique audionumérique

ili 3 i i DIGITAL
Utilisez un cable optique pour transmettre le signal o g
audio de votre téléviseur a un récepteur audio
numérique compatible.

* LAN s |
Port pour réseau filaire. = ]

- HEADPHONE () /‘\

Sortez le son du téléviseur vers le casque
connecté. Les haut-parleurs seront coupés
lorsque le casque est branché. CASQUE




TELECOMMANDE

Remarque

1). L'image est uniquement a titre de référence.

2). Vous pouvez appuyer sur la touche MIC pour associer rapidement la télécommande Bluetooth avec votre téléviseur.
3). Limage, les touches et les fonctions de la télécommande peuvent varier selon fa région ou fe modé/e.

4). Les fonctions de /a télécommande peuvent étre modifiées sans préavis en raison de mises a niveau ou de mises a
jour du fogiciel. Veuillez vous référer au téléviseur actuel réel.
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1. ALIMENTATION (D ) :

Activez ou désactivez le mode TV.

2.MIc(Y)

Commencer a utiliser la fonction vocale en champ proche.
* Appuyer brievement sur la touche MIC pour réveiller
|'assistant vocal.

» Appuyer longuement sur la touche MIC pour commencer
a dire votre commande vocale. Aprés avoir parlé, relachez
la touche MIC pour exécuter la fonction vocale.
3.COMPTE(&)

Se connecter avec votre compte Google pour profiter des
divertissements que vous aimez.

4. Tableau de bord ( %)

Accéder au tableau de bord de votre Google TV.

5. 0K

Confirmez, entrez ou exécutez I'élément sélectionné,

ou afficher une liste de boutons rapides.

6. Touches de navigation (HAUT/BAS/GAUCHE/DROITE)
Naviguer dans le menu pour sélectionner le contenu
désiré, ou

» Appuyer sur les touches GAUCHE/DROITE pour
changer de chaine.

» Appuyer une fois sur la touche BAS pour accéder
al'interface INFO.

» Appuyer deux fois sur la touche BAS pour accéder
al'interface EPG en mode TNT.

7.ACCUEIL (@)

Accéder a l'écran d'accueil.

8.GUIDE (9)

Accéder au guide électronique des programmes en mode TNT.
9.RETOUR (&)

Revenir au contenu de niveau supérieur ou quitter

|'écran ou l'opération en cours.

10. MUET (%)

Couper et rétablir le son du téléviseur.

11. Volume haut/bas (+/-)

Pour régler le volume.

12. SOURCE (=1)

Accéder au menu SOURCE.

13. Touches des applications

Accédez rapidement et directement a des applications
spécifiques.

14. Touche quotidienne ( ):

* Appuyez brievement pour démarrer la fonction de raccourci
ou la configurer pour la premiére fois.

» Appuyez longuement pour configurer la fonction de raccourci.



FONCTION VOCALE

Remarque :
1). Les images sont fournies a titre indicatif uniquement.

2). il est possibie que la fonction vocale ne soit pas disponibie, en fonction de la région, du modéle ou de fa langue.
3). En raison de mises & niveau ou de mises a jour logicielles, la fonction du bouton de commande est susceptible d'étre
modifiée sans préavis. Reportez-vous a votre manuel électronique Google TV actuel.

Voix en champ lointain (mains libres)

= 4 & OO O‘

J 1 LIl

1. Touche de contrdle du téléviseur
(située sous cette icone)
*En mode Veille :
Appuyez brievement sur cette touche pour allumer le
téléviseur.
* En état de fonctionnement :
Appuyez brievement sur le bouton pour afficher le
menu suivant du clavier virtuel. Suivez les instructions
al'écran : appuyez brievement pour déplacer le
curseur et sélectionner, puis appuyez longuement
pour accéder a I'élément sélectionné ou I'exécuter.

El © 9 ¢ ¢ o o

Find my remote Source Volume- = Volume+  Channel-  Channel+

Pression courte: Se déplacer, Pression longue: OK

Remarque : Ce n'est que lorsque la télécommande
Bluetooth possede un buzzer a l'arriére et qu'elle a
été associée avec succes au téléviseur que I'élément
"[@» Find my remote" s'affiche dans le menu du
clavier virtuel.

2. Microphone en champ lointain
Emplacement du microphone pour la fonction
vocale en champ lointain. Cette fonction fonctionne
dans un rayon de 3 métres (10 pieds) environ.
3. 3. Effet de lumiére
Affichez I'effet de lumiére présenté par le téléviseur.
4. Microphone en champ lointain (situés sous ces
icénes)

Activez ou désactivez la fonction vocale mains libres
en champ lointain.
5.Cap de la télécc
Recoit le signal transmis par la télécommande.

6. Capteur de lumiére
Détecte la lumiére ambiante dans votre piéce pour
ajuster automatiqguement la luminosité de I'écran.
7. Voyant de champ lointain
Indigue I'activation des microphones et de la
fonction vocale en champ lointain.

d

Voix en champ proche

®
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1. Microphone a champ proche
Microphones de la fonction vocale en champ
proche.
Il est préférable de vous tenir a moins de 5
centimetres des microphones de champ
proche tout en utilisant la fonction vocale
de champ proche.

2. Touche du micro de la fonction vocale en
champ proche
Appuyez pour commencer a utiliser la fonction
vocale en champ proche.

< Associer la télécommande Bluetooth a votre
téléviseur >

Pour la télécommande fournie avec votre téléviseur,
veuillez terminer I'association avec votre téléviseur
avant de |'utiliser pour la fonction vocale en champ
proche. Appuyez simplement sur le bouton MIC

sur n'importe quelle interface, ou dans la premiére
étape de « Configuration initiale » ou « Réglages »
Pour terminer le jumelage.

Dans les parameétres, reportez-vous aux étapes
suivantes pour appairer la télécommande :

1. Sélectionnez « Bouton Tableau de bord —
Paramétres — Télécommandes et accessoires ».
2. Appuyez simultanément sur les touches
RETOUR et ACCUEIL jusqu'a ce que le nom de
votre télécommande Bluetooth s'affiche sur
I'interface de recherche du téléviseur.

3. Appuyez sur le bouton OK pour lancer I'appariage.
4. |.a mention « Associé » apparaitra une fois que
la télécommande Bluetooth est associée avec
succes au téléviseur.



REGLAGES DE BASE

E-Manual

Le manuel électronique est intégré a votre téléviseur

et peut étre affiché a I'écran. Pour en savoir plus sur E-Manual

les fonctionnalités de votre téléviseur, accédez a votre

manuel électronique en consultant les informations 0 0 )
ci-dessous. Trouble Shooting Remote Control Home Page

Il est possible que le manuel électronique ne soit pas
disponible, en fonction de la région ou du modele.

1. Appuyez sur le bouton ACCUEIL pour accéder a v p%lram USEE?WS USQ,QN?M
I'écran d'accueil.

2. Appuyez sur les boutons A/V/<4/» et OK pour
sélectionner et accéder au « Manuel électronique »
dans la liste des applications.

Remarque : L'image est uniquement a titre de référence.

Sans scintillement

Le scintillement a I'écran peut causer de la fatigue oculaire, de la fatigue et des maux de téte aprés un
visionnage prolongé. Grace a la technologie « Sans scintillement » de ce produit, vous bénéficierez d'une
expérience visuelle confortable. Il n‘existe aucun scintillement visible ou invisible dans la plage de
fréquences de 0 a 3000 Hz, ce qui peut étre certifié lorsque la luminance centrale est réglée sur n'importe

quelle luminance.
Remarque : La technologie « sans scintillement » peut ne pas étre prise en charge en fonction de la région ou du modéfe.

Fonction de protection des yeux

Une exposition prolongée a la lumiére bleue peut endommager votre vue. Ce téléviseur peut protéger vos
yeux en filtrant la lumiere bleue. Pour en profiter, veuillez sélectionner < la touche Tableau de bord —
Image — Mode Image — Film > et < la touche Tableau de bord — Image — Température de couleur —
Température de couleur — Chaud >.

Remarque :

1) Ne regardez pas le téléviseur pendant de fongues périodes et faites une pause toutes les demi-heures,
regardez au loin aidera vos yeux a bien se reposer.

2) Effectuez réguliérement des exercices oculaires, cela peut améliorer la circulation sanguine, soulager
I'asthénopie et prévenir la myopie.

3) La fonction de protection des yeux est uniquement disponible pour certains modéles.

Installer les piles de la télécommande

Insérez deux piles AAA dans le compartiment <

a piles de la télécommande en veillant a faire
correspondre les repéres de polarité du

compartiment.

Remarque : L'image est uniquement a titre de référence.



DEPANNAGE

Avant d'appeler un technicien de service, veuillez consulter le tableau suivant pour une cause
possible du symptéme et des solutions.

Probléme général / Solution

e Latélécommande ne fonctionne pas
Remplacez les piles.
Vérifiez que les piles sont correctement installées.
Vérifiez que I'alimentation principale est connectée.
Vérifiez la présence d'éléments entre le capteur et la télécommande.
e Signal faible
Ceci est généralement causé par des interférences provenant d'équipements électroniques ou de
sources d'interférences radio.

Image et son / Solution

e Pasd'image, pas de son
Vérifiez la source du signal.
Branchez un autre appareil électrique dans la prise de courant pour vous assurer qu'elle fonctionne ou
a été allumée.
Vérifiez si la fiche d'alimentation est bien enfoncée dans la prise.
e Image normale, pas de son
S'iln'y a pas de son, réactivez ou augmentez le volume sonore.
Ouvrez le menu de son et réglez la « Balance ».
* Image anormale
Pour une image sans couleur ou de mauvaise qualité, vous pouvez :
1. Régler I'option couleur dans le menu des parametres.
2. Garder le téléviseur a une distance suffisante des autres produits électroniques.
3. Essayer une autre chaine.
Mauvais signal TV (affichage en mosaique ou flocons de neige)
1. Vérifiez le cable de signal et réglez I'antenne.
2. Faites un réglage fin de la chaine.
3. Essayez une autre chaine.

Lecteur multimédia / Solution

® « Ce fichier n’est pas valide » / « Audio non pris en charge » apparait, ou I’'audio est normal, mais
la vidéo est anormale, ou la vidéo est normale, mais I'audio est anormal.
Le fichier multimédia peut étre endommagé. Vérifiez si le fichier peut étre lu sur le PC.
Vérifiez si le codec audio-vidéo est pris en charge.

Réseau / Solution

e Défaillance du réseau
Assurez-vous que le téléviseur est correctement connecté au routeur.
Vérifiez que votre routeur fonctionne en vérifiant la connexion d'autres appareils en réseau a Internet.

Navigateur / Solution

* Impossible d'afficher complétement la page Web
Certaines extensions tierces de la page Web actuelle peuvent ne pas étre prises en charge. Veuillez
fermer la page Web actuelle.

e Le navigateur est forcé de s'arréter
La page Web actuelle peut inclure trop de contenu, ce qui entraine une mémoire insuffisante et le
navigateur est fermé.



CARACTERISTIQUES

Remarque : La conception et fes spécifications sont sujettes a des modifications sans préavis.

Tension de fonctionnement: 100-240V~50/60 Hz
Dimensions (L x H x P) 50":43.70 X25.71 X 3.58 in.
sans support: MO X653 X9Tmm

55":48.23 X28.43 X3.62 in.
1225 X722X92mm
65":56.89 X33.19 X 3.94 in.
1445 X843 X100 mm
75":65.67 X38.07 X 3.35 in.
1668 X967 X85 mm

Poids net sans support: 50":17.861bs/ 8.1kg
55":24.911bs /11.3 kg
65":37.701bs /17.1kg
75":63.71lbs / 28.9 kg

Entrée d'antenne RF: 75 ohms asymétriques
Langue OSD: Plusieurs options
Systéme: DTV: ATSC

ATV:NTSC
Couverture des chaines: DTV:57MHz~861MHz

ATV: 56MHz~860MHz

Environnement: Température de travail: 5°C~40°C (41°F~104°F)
Humidité de travail: 20%~80%
Température de stockage: -15°C~45°C (5°F~113°F)
Humidité de stockage: 10%~90%, sans condensation



LICENCE

33 Google TV

HOMmi°®

PEDolby

VISION-ATMOS

dits
m)HDRIc

Remarque :

Google TV est le nom de I'expérience logicielle de cet appareil ainsi qu'une
marque de commerce de Google LLC. Google, YouTube et Google Cast sont
des marques de commerce de Google LLC.

Les marques de commerce utilisées, HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface, la présentation commerciale HDMI et les logos HDMI sont des
marques de commerce ou des marques déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos et le symbole avec deux D sont des
marques déposées de Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories. (Euvres
confidentielles non publiées. Copyright © 2012-2024 Dolby
Laboratories. Tous droits réservés.

Pour les brevets DTS, voir http://patents.dts.com. Fabriqué sous licence de
DTS, Inc. ou DTS Licensing Limited. DTS, DTS Studio Sound et le logo DTS
sont des marques déposées ou des marques commerciales de DTS, Inc.
aux Etats-Unis et dans d'autres pays. © 2021 DTS, Inc. TOUS DROITS
RESERVES.

Le logo HDR10+ est une marque déposée de HDR10+ Technologies, LLC.

1). Les illustrations de ce document sont fournies uniquement a titre indicatif.

2). En raison des mises & niveau ou des mises a jour des logiciels, les fonctions sont susceptibles d'étre modifiées sans préavis.
Veuillez vous référer au téléviseur actue/ réef.

3). Dans un environnement sec a cause de I'électricité statique, il peut redémarrer et revenir a l'interface OSD principale, I'interface
USB du fecteur ou Je mode source précédent. C'est normal et continuez a utiliser le téléviseur comme vous le feriez.



SKYWORTH

50Q6500A
55Q6500A
65Q6500A
75Q6500A

Manual de inicio rapido-ES




PREPARACION

Nota:
1). Lasimdgenes son de referencia.

2). Se requieren dos o mds personas para el manejo seguro de un TV grande para evitar dafios o lesiones.
3). Evite tocar la pantalia para no dafarla.

Desembalaje e instalacion

1 2 3 4
3

PR

\ I o

Abrir el empaque. Extraer el televisor. Instalar las bases. Conectar el cable de

alimentacion.
Accesorios estandar

o = P
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="

Baterias/2 Control Remoto Cable de Cable inversor AV Tarjeta de garantia
alimentacion

Manual de inicio Soporte de base/2 Soporte de apoyo Tornillos de Tornillos/4
rapido soporte/4

Instalacion de soporte

Paso 1: Ensamble las bases del soporte y el soporte de apoyo apretando los cuatro tornillos del soporte.
Paso 2: Saque el TV y coléquelo con cuidado (con la pantalla hacia abajo) sobre una mesa estable y
plana con un pafio suave o un cojin. Alinee e inserte el soporte (las bases del soporte ensambladas y

el soporte de apoyo) en los orificios del soporte ubicados en la parte inferior del TV.

Paso 3: Fije el soporte al TV apretando cuatro tornillos de base. El soporte puede variar segun la region
o el modelo.




AVISO Y PRECAUCION

Lea todas las instrucciones antes de operar el aparato. Guarde bien estas instrucciones para su uso posterior.

Importantes instrucciones de seguridad

® |eaestasinstrucciones - Se deben leer todas las instrucciones de seguridad y operativas antes de
operar este producto.

e Guarde estas instrucciones - Las instrucciones de seguridad y operativas se deben guardar para
futura referencia.

® Preste atencion alos avisos - Se deben respetar todos los avisos que se encuentranen el TV y en las
instrucciones operativas.

® Sigalasinstrucciones - Se deben seguir todas las instrucciones operativas y de uso.

® No utilice este TV cerca del agua - EI TV no debe utilizarse cerca del agua o la humedad - por ejemplo,
en un sétano hiumedo o cerca de una pileta de natacion, y lugares similares.

® Limpie con un pafio seco Unicamente.

® No bloquee las aberturas de ventilacion. - Realice la instalacion de acuerdo con las instrucciones del
fabricante.

® No instale cerca de fuentes que generen calor tales como la luz solar directa, radiadores,
registradores de calor, estufas y productos similares (incluidos amplificadores) que generen calor.

® Noignore la propuesta de seguridad de utilizar un enchufe polarizado o con toma a tierra. Un
enchufe polarizado tiene dos clavijas, una més ancha que la otra. Un enchufe con toma a tierra tiene
dos clavijas y un tercer borne con conexion a tierra. Para su seguridad se suministra la clavija ancha o
el tercer borne. Si el enchufe suministrado no se ajusta a su salida, consulte con un electricista para
reemplazar la salida obsoleta.

® Proteja el cable de alimentacion de modo que no se lo pueda pisar ni apretar, en particular, en los
enchufes, en los receptaculos aptos y en el punto donde salen del TV.

° Utilice el TV solo con el carrito, la base, el tripode, el soporte o la mesa que especifica
el fabricante o que se vende con el TV. Cuando se utiliza un carrito o una repisa, tenga
precaucion al mover la combinacion de carrito y TV para evitar lesiones si se vuelca.

e Desenchufe este TV durante las tormentas eléctricas o cuando no se usa durante largos periodos de
tiempo.

® Paracualquier servicio de mantenimiento remitase al personal calificado. Se requiere servicio de
mantenimiento cuando el TV se ha dafiado de alguna manera, ya sea que se daii¢ el cable de
alimentacion o el enchufe, se ha derramado liquido o se han caido objetos dentro del TV, el TV ha sido
expuesto a la lluvia o a la humedad, no funciona normalmente o se ha caido al suelo.

® PRECAUCION: Estas instrucciones operativas y de mantenimiento son para el uso por parte del
personal de mantenimiento calificado Unicamente. Para reducir el riesgo de choque eléctrico, no
realice ningun otro tipo de mantenimiento que no sea el que se establece en las instrucciones
operativas a menos que usted esté calificado para hacerlo.

® No instale este equipo en un espacio limitado o empotrado tal como una biblioteca o una unidad
similar, y mantenga buenas condiciones de ventilaciéon en un lugar abierto. La ventilacién no debe
verse impedida por cubrir las aberturas de ventilacion con elementos tales como diarios, manteles,
cortinas, etc.

® Busque lainformacion en la parte posterior del televisor para conocer hacerca de la informacion
eléctricay de seguridad antes de instalar u operarel TV.

e Afinde reducir el riesgo de incendio o choque eléctrico, no exponga este TV a la lluvia o humedad.

EITV no debe estar expuesto a goteos o polvo y no se deben colocar objetos con liquidos, como por
e ejemplo vasos, sobre el TV. No use el TV cerca de lugares donde haya polvo.



Los terminales que estadn marcados con el simbolo " 4 " pueden constituir un riesgo de choque
eléctrico fuerte. El cableado externo conectado a los terminales require la instalacion por parte de
una persona capacitada.

Para evitar lesiones, este aparato debe colocarse de forma segura al piso/pared de acuerdo con las
instrucciones de instalacion.

Existe peligro de explosion si la bateria se coloca de forma incorrecta. Reemplécela Gnicamente con
el mismo tipo o uno equivalente.

La bateria (bateria o baterias o conjunto de baterias) no debe estar expuesta al calor excesivo como
por ejemplo la luz solar, el fuego o similar.

El volumen excesivo de auriculares y audifonos puede causar pérdida de audicion.Escuchar musica a
alto volumen y durante largos periodos de tiempo puede dafiar su audicion. A fin de reducir el riesgo
de dafio al oido, se puede bajar el volumen hasta un nivel seguro y comodo, y reducir la cantidad de
tiempo que se escucha a altos niveles.

El acoplador del equipo se utiliza como dispositivo de desconexion; el dispositivo de desconexién
permanecera facilmente operable.

Cuando no esté en uso o mientras de mueve el aparato, tengo cuidado con el cable de alimentacion
electrica, por ejemplo, amarre el cable y no permita que se corte o maltrate durante la manipulacion.
Antes de conectar el televisor asegurese que el cable de alimentacion esta en buen estado, si se
encuentran dafios, llame a la persona de mantenimiento para reemplazarlo por el cordén conector
especificado por el fabricante o por uno que tenga las mismas caracteristicas que el original.

Se debe prestar atencion a los aspectos ambientales para el desecho de la bateria.

Terminal de conexion a tierra protector. El aparato se debe conectar al toma de alimentacion
de lared principal con una conexion a tierra protectora. (Solo para el aparato de Clase 1)

Evite las fuentes de llamas directas, como velas encendidas, que deben colocarse sobre el TV. Para
evitar la propagacion del fuego, mantenga las velas u otras llamas abiertas alejadas del TV en todo
momento.

Siel TV no tiene el simbolo IE‘ en su etiqueta de clasificacion y su cable de alimentacion tiene tres

pastillas, significa que se necesita una conexion a tierra protectora. EI TV se debe conectar al toma de
alimentacion de la red principal con una conexion a tierra protectora. (Solo para el aparato de Clase 1)

Siel TV tiene el simbolo @ en su etiqueta de clasificacion y el cable de alimentacidn tiene dos
clavijas, significa que el equipo es un electrodoméstico de Clase Il o con doble aislamiento. Ha sido
disefiado de tal manera que no requiere una conexion de seguridad a tierra eléctrica.

(Solo para el aparato de Clase I1) ) )
Advertencia para cualquier dispositivo que contenga BATERIAS DE CELDA TIPO MONEDA/BOTON
(Las siguientes instrucciones solo se usan para el TV que contiene una bateria de celda tipo
moneda/botén reemplazable por el usuario).

AVISO:

Noingiera la pila, peligro de quemadura quimica (Se suministra con control remoto). Este
producto contiene una pilade botén/moneda. Si se traga la pilade botédn /moneda, esto le
puede causar quemaduras internas ravesensoloZhorasyp‘qedegrovocarlamuerte.
Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios. Siel compartimiento de la
pilanocierrade formasegura, deje de usar el productoy manténgalo lejos de los nifios. Si
piensa que se podria haber tragado una pila o que se localiza dentro de alguna parte del
cuerpo, busque atencién médica de inmediato.

Este destello luminoso con el simbolo de punta de flecha en
A un tridngulo equilatero esta destinado a alertar al usuario

acerca de la presencia de "tension peligrosa" sin aislar dentro
del recinto del producto. Esto puede ser de suficiente

magnitud como para constituir un riesgo de choque eléctrico.

Para reducir el riesgo de choque eléctrico. No quite la cubierta (o la parte trasera). No hay partes que
pulefdandremblr mantenimiento por parte del usuario en el interior. Remitase al personal de servicios
calificado.

El punto de exclamacion dentro de un tridngulo equilétero esté destinado a alertar al usuario sobre la
presencia de instrucciones operativas y de mantenimiento importantes en la literatura que
acompafia al aparato.

Se recomienda que la siguiente informacidn se incluya en la medida que sea aplicable:

ATTENTION:RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE-NE PAS OUVRIR.

~ Serefiere ala corriente alterna (CA). & Consulte el modo de espera o encendido.

— Serefiere ala corriente continua (CC). | Serefiere al ENCENDIDO.

@ Serefiere al equipo de clase Il. % Serefiere a choque eléctrico.




Directivo WEEE

Posicionamiento del aparato de TV

Montaje en la pared
® Con su televisor se puede usar un montaje de pared opcional.

desechado con otros desperdicios domésticos en todo UE. Para evitar un posible dafio al

ambiente o a la salud humana a causa del desecho de desperdicios sin control, se debe
BN cciclar de forma responsable para promover el nuevo uso sustentable de los recursos
materiales. Para devolver su dispositivo usado, por favor utilice los sistemas de devoluciény
recoleccion o pédngase en contacto con el comercio donde se compro el producto. Ellos pueden
tomar este producto para un reciclado seguro en el ambiente.

ﬁ Desecho correcto de este producto. Esta marca indica que este producto no debe ser

1004

Instale el TV sobre una superficie horizontal sélida, como
una mesa o un escritorio. Para la ventilacion, deje un
espacio libre de al menos 10 cm en todo el conjunto.
Para prevenir cualquier falla y situaciones inseguras, no
cologue ningun objeto encima del aparato. Este TV se N 7
puede utilizar en climas tropicales y/o moderados.

Deje un espacio de ventilaciéon entre el TV y la pared. Nota: Las imagenes son Unicamente para referencia.
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Advertencia: Peligro de estabilidad
El aparato se puede caer causando lesiones personales serias o hasta la muerte. Se pueden evitar
muchas lesiones, en particular a nifios, si se toman precauciones tales como:

- SIEMPRE debe utilizar gabinetes o soportes o métodos de montaje que sean recomendados por
el fabricante del televisor.

- SIEMPRE debe utilizar muebles que puedan soportar el televisor de forma segura.

- SIEMPRE debe asegurarse de que el televisor no esté sobresaliendo por encima del borde del
mueble que lo soporta.

- SIEMPRE debe educar a los nifios acerca de los peligros de treparse sobre el mueble para alcanzar
el televisor o sus controles.

- SIEMPRE debe orientar los cables y cordones conectados a su televisor de modo que no se pueda
tropezar, engancharse o tirar de ellos.

- NUNCA debe colocar el televisor en una ubicacion inestable.

- NUNCA debe colocar el televisor sobre un mueble alto (por ejemplo, armarios o bibliotecas) sin
anclar tanto el mueble como el televisor a un soporte adecuado.

- NUNCA debe colocar el televisor sobre tela u otros materiales que puedan estar colocados entre el
televisor y el mueble que lo soporta.

- NUNCA debe colocar elementos que pudieran tentar a que los nifios se trepen, como por ej.,
juguetes y controles remotos, en la parte superior del televisor o del mueble sobre el cual se coloca
el televisor.

Si el televisor va a ser guardado o reubicado, se deben aplicar las mismas consideraciones que se
mencionaron anteriormente.

Consultar con su distribuidor local para comprar el montaje

de pared recomendado. Una con cuidado el soporte para el
montaje en la pared en la parte trasera del TV. Instale el
soporte para el montaje en la pared sobre una pared solida
perpendicular al piso. Si estad uniendo el TV a otros materiales
de construccioén, péngase en contacto con personal calificado
para instalar el montaje de pared. Las instrucciones detalladas
se incluirdn con el montaje de pared. Utilice un soporte para el
montaje en la pared donde el dispositivo esté asegurado a la
pared de forma adecuada con suficiente espacio para permitir
la conectividad a los dispositivos externos.

Pantallade TV Pantallade TV

Para evitar dafios al producto o lesiones personales,
asegurese de que la pantalla del TV se mantenga en
posicién vertical o inclinada hacia arriba o hacia abajo
dentro del rango de dngulo de 0°~5° mientras monta el TV
en la pared.

En caso de exceder el rango de angulo anterior (0°~5°) de !
inclinacion hacia abajo, compre los accesorios auxiliares ".
del distribuidor local para montar el TV para una instalacion Y
y uso seguros. De lo contrario, no estara cubierto por la

garantia y el usuario debera hacerse cargo de todas las GG aaae Piso T
COnSeCUenCiaSy reSpOnSab”idadeSA Inclinacién hacia abajo Inclinacién hacia arriba

0°~5°

Linea vertical

R



Desconecte la energia antes de mover o instalar el TV. De lo contrario puede producirse un choque
eléctrico.

Quite la base antes de instalar el TV en un montaje de pared realizando la unién de la base en reverso.
Siinstala el TV sobre un cielorraso o una pared inclinada, se puede caer y ocasionar una lesién grave.
Utilice un montaje de pared autorizado y pédngase en contacto con el distribuidor local o personal
calificado. De lo contrario no estara cubierto por la garantia.

No apriete demasiado los tornillos ya que esto puede dafiar al TV y anulara su garantia.

Para evitar lesiones, este aparato debe colocarse de forma segura al pared de acuerdo con las
instrucciones de instalacion.

Utilise los tornillos y soportes de pared que cumplan con las siguientes especificaciones. La garantia
no cubre los dafios o las lesiones que compren el uso indebido o el uso de un accesorio inadecuado.

il 50"/55" 65"
Tamafio del modelo
Parte superior | Parte inferior |Parte superior | Parte inferior
A Diametro (mm) "E" M6 Mé6 M6 Mé6
o+—"so -
BI Tornillo Profund\dad‘ Max 15 15 28 28
o ° (mm)"D" | Min 10 10 22 22
Cantidad 2 2 2 2
A'B 200 * 200 400 * 200

---------------------------------------- > Se utilizaran dos columnas para el montaje en la pared (que se proporcionan con
&l TV) con dos orificios superiores para el montaje en la pared para mantener
cuatro tornillos fijos sobre la misma superficie horizontal

- 75"
Top Tamafio del modelo Parte superior | Parte inferior
0B so Didmetro (mm) "E" M6 M6
BIO R Tomilo Profundidad‘ Max. 35 25
(mm)"D" | Min. 28 18
Cantidad 2 2
A'B 600 * 400
Down

Precauciones para utilizar el control remoto

Use el control remoto apuntandolo hacia el sensor remoto. Los obstaculos entre el control remoto y el
sensor remoto interferiran con el funcionamiento normal.

Evite colocar el control remoto sobre superficies que vibren y cerca del agua y la humedad alta.

No coloque el control remoto bajo la luz solar directa lo que producira la deformacién de la unidad por
el calor.

Cuando el sensor remoto esta bajo la luz solar directa o iluminacion fuerte, el control remoto no
funcionara. De ser asi, cambie la iluminacién o la posicion del TV, u opere el control remoto méas cerca
del sensor remoto. Esto afecta especialmente al comando modo ir del control remoto. Por ejemplo,
la fuente de alimentacién estad encendida / apagada.

Antes de la busqueda de Bluetooth, asegurese de haber activado los dispositivos Bluetooth externos
en el modo de emparejamiento. Para el control remoto Bluetooth suministrado con el TV (es posible
que no esté disponible), puede presionar los botones BACK y HOME al mismo tiempo para abrir

su modo de emparejamiento. Para otros dispositivos Bluetooth, lea sus propios manuales de
instrucciones para activar el modo de emparejamiento.

Precauciones para utilizar la bateria

El uso inadecuado de la bateria provocaréa fugas. Por lo tanto, siga estas instrucciones y utilicelo con
cuidado.

1. Observe la polaridad de las baterias para evitar el cortocircuito.

2. Cuando la tension de la bateria es insuficiente lo que afecta el rango de uso, debe reemplazarla por
una nueva bateria. Quite las baterias de la unidad de control remoto si no va a utilizarlo durante largo
tiempo.

3. No utilice diferentes tipos de baterias (por ejemplo, baterias de manganeso y alcalino) juntas.

4. No arroje la bateria al fuego o desarme la bateria.

5. Deseche las baterias de acuerdo con la regulacion de proteccion ambiental relevante.

6. AVISO: La bateria (bateria o baterias o conjunto de baterias) no debe estar expuesta al calor excesivo
como por ejemplo la luz solar, el fuego o similar.

7. ADVERTENCIA: Una bateria sometida a una presion de aire extremadamente baja puede provocar
fugas de liquido o de gases inflamables.



Informacién relacionada con la FCC (solo para EE. UU.)

Precaucion de la FCC:

Este equipo ha sido probado y se encuentra en conformidad con los limites establecidos para un dispositivo
digital de Clase B, conforme a la parte 15 de las normas de la FCC. Estos limites estan disefiados para
proporcionar proteccion razonable contra la interferencia perjudicial en una instalacion residencial. Este
equipo genera, usa y puede irradiar energia de radio frecuencia y, si no se instala y se usa en conformidad
con las instrucciones, podria ocasionar interferencia perjudicial a las comunicaciones de radio. Sin embargo,
no hay garantia alguna de que no ocurra interferencia en una instalacion en particular. Si este equipo
ocasiona interferencia perjudicial a la recepcion de radio o television, lo cual se puede determinar apagando
y encendiendo el equipo, el usuario estéd obligado a corregir la interferencia mediante una o més de las
siguientes medidas:

- Reoriente o reubique la antena receptora.

- Incremente la separacion entre el equipo y el receptor.

- Conecte el equipo en una toma de corriente de un circuito diferente a aquel en el que esta conectado el
receptor.

- Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV experimentado para solicitar ayuda.

Los cambios o modificaciones en esta unidad no expresamente aprobados por la parte responsable de la
conformidad, podrian invalidar la autoridad del usuario a operar el equipo. Este equipo se encuentra en
conformidad con la parte 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento se encuentra sujeto a las siguientes
dos condiciones:

(1) este dispositivo podria no ocasionar interferencia perjudicial, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia recibida, incluida la interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado.

Declaracién de la FCC:

Los radares de alta potencia se asignan como usuarios primarios (es decir, usuarios prioritarios) de las bandas
5250-5350 MHz y 5650-5850 MHz y estos radares podrian causar interferencia y/o dafios a los dispositivos
LE-LAN.

Este equipo se encuentra en conformidad con los limites de radiacion de la FCC establecidos para un entorno
no controlado. Este equipo debe ser instalado y operado a una distancia minima de 20cm(8") entre el radiador
y su cuerpo. Este dispositivo y su(s) antena(s) no deben colocarse ni funcionar con ninguna otra antena o
transmisor.

Informacién relacionada con la IC (solo para Canad4)

PrecauciéondelalC:

Este equipo cumple con el(los) estandar(es) RSS excepto(s) de licencia de la Industry Canada. El
funcionamiento se encuentra sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) este dispositivo podria no ocasionar
interferencia perjudicial, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluida la
interferencia que pueda causar un funcionamiento no deseado del dispositivo.

Declaraciénde laIC:

Este equipo se encuentra en conformidad con los limites de radiacion de la IC establecidos para un entorno
no controlado. Este equipo debe ser instalado y operado a una distancia minima de 20 cm entre el radiador
y su cuerpo. Este dispositivo y su(s) antena(s) no deben colocarse ni funcionar con ninguna otra antena o
transmisor.

El fabricante no se hace responsable por cualquier interferencia de radio o TV ocasionada por modificaciones
no autorizadas en este equipo. Dichas modificaciones podrian invalidar la autoridad del usuario para operar
el equipo.

« El dispositivo para una operacién en la banda 5150-5250 MHz es solo para uso en interiores para reducir el
potencial de interferencia dafiina a los sistemas de satélite méviles de co-canal.

- Para dispositivos con antena(s) desmontable(s), la ganancia maxima de la antena permitida para dispositivos
en las bandas 5250-5350 MHz y 5470-5725 MHz seré tal que el equipo aun cumpla con el limite EIRP.

- Para dispositivos con antena(s) desmontable(s), la ganancia maxima de la antena permitida para dispositivos
en las bandas 5725-5850 MHz sera tal que el equipo aiin cumpla con los limites EIRP especificados para una
operacion punto a punto y no punto a punto, segln sea apropiado.

« El(los) angulo(s) de inclinacién en el peor de los casos necesarios para cumplir con el requisito de mascara
de elevacion EIRP establecido en la Seccidn 6.2.2(3) deberéa(n) estar claramente indicado(s).

- Los radares de alta potencia se asignan como usuarios primarios (es decir, usuarios prioritarios) de las bandas
5250-5350 MHz y 5650-5850 MHz y estos radares podrian causar interferencia y/o dafios a los dispositivos LE-LAN.



CONEXION AL TERMINAL

Nota:

1). Las imédgenes son solo para referencias.

2). Las cantidades y los nombres del terminal pueden variar segun la regién o el mode/o.

3). Los equipos externos y los cables que se muestran aqui no se suministran con e/ TV.

4). Para evitar dafios al producto o Jesiones personales, asegurese de haber desconectado el cable de alimentacién
antes de conectar fos dispositivos externos.

e AVIN

Recibir sefiales de audio y video de
dispositivos AV externos.

Videograbadora
DvD STB o)

EE]/E/

o ANT. Antena o cable del TV

Y @

Conectar un cable coaxial para recibir las
sefiales desde la antena o desde el cable.

Disco USB

* USB -
<
Conectar un dispositivo de almacenamiento N

USB.

* HDMI Videograbadora
Reciba sefales de entrada A/V digitales (E—a] /

desde dispositivos HDMI externos.

Grabadora / DVD

* DIGITAL AUDIO Dispositivode audio digial

Debe utilizar un cable dptico para producir la sefial de
audio de su TV en un receptor de audio digital compatible.

* LAN ——
Puerto de red cableado. = ]

« AUDIFONOS () /N
Salida de la sefial de audio del TV a los
audifonos conectados. = G]I] []ID

AUDIFONOS




CONTROL REMOTO

Nota:

1). Las imdgenes son unicamente para referencia.

2). Puede presionar el botén MIC para emparejar rapidamente ef control remoto Bluetooth con su TV.

3). Laimagen, los botones y las funciones del contro/ remoto pueden variar segun fa regién o el modelo.

4). Debido a mejoras o actualizaciones de software, las funciones de/ control remoto estan sujetas a cambios sin previo
aviso. Consulte su TV real.

1. ENCENDIDO ( ()

Encienda o apague el TV.

2.MIC (%)

Comience a utilizar la funcién de voz de campo proximo.
+ Pulse brevemente el botén MIC para activar el asistente
de voz.

» Mantenga pulsado el botén MIC para comenzar a recibir
el comando de voz. Después de hablar, suelte el botén
MIC para ejecutar la funcion de voz.

3.CUENTA (&)

Inicie sesidn con su cuenta de Google para disfrutar del
entretenimiento que mas le gusta.

4. Panel de control ( £)

Accede al panel de control de Google TV.

5. 0K

Confirma, accede o ejecuta el elemento

seleccionado, o muestra la lista de botones rapidos.

6. Botones de navegacion
(ARRIBA/ABAJO/IZQUIERDA/DERECHA)

Despléacese por el menu para seleccionar el contenido

)
@ que necesita, 0.
@

T

®©
.
o0

c

;‘?

« Pulse el botén IZQUIERDO/DERECHO para cambiar de
canal.
* Pulse el botén ABAJO una vez para acceder a la interfaz
de INFORMACION.
NETFLIX | [rimevideo + Pulse el botén ABAJO dos veces para acceder ala
interfaz EPG‘en el modo DTV.
— o 7.INICIO ()
Acceda a la pantalla de inicio.
8.GUIA (9)
Acceda a la guia electrénica de programacion en el modo DTV.
9.ATRAS ( &)
Vuelva al contenido de nivel superior o salga de la pantalla
o de la operacion actual.
10. SILENCIAR (%)
Silencie o restablezca el sonido del TV.
11. Subir/bajar volumen (+/-)
Ajuste el volumen del sonido.
12. FUENTE ( 2 )
Acceda al menu de fuente.
13. Botones de aplicacion
Acceda a aplicaciones especificas de forma rapida y directa.
14. Botén de acceso directo (e=3):
* Presione brevemente para iniciar la funcién de acceso
directo o configurarla por primera vez.
* Mantenga presionado para configurar la funcion de
acceso directo.

ok

’
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FUNCION DE VOZ

Nota:
1). Las imégenes son sélo para referencia.

2). Es posible que /a funcién de voz no esté disponible segun /a regidn, el modelo o el idioma.
3). Debido a mejoras o actualizaciones de software, la funcién del botén de control estd sujeta a cambios sin previo

aviso. Consulte el manua/ electrdénico actual de Googie TV.

Voz de campo lejano (manos libres)

= 4 & OO O‘

J 1 LIl

1. Boton de control de TV
(ubicado debajo de este icono)
* En modo de espera:
Presione brevemente este botdn para encender
el TV.
* En estado de funcionamiento:
Presione brevemente este botdn para abrir el
siguiente menu del teclado virtual. Siga la
pantalla presionando brevemente para
mover el cursory la seleccion, luego presione
prolongadamente para ingresar o ejecutar
el elemento seleccionado.

e» g

- g = =

Find my remote Source Volume- Volume+ Channel- Channel+

Pulsacion corta: Mover, Pulsacién larga: Aceptar

Nota: Solo cuando el control remoto Bluetooth tenga un
zumbador acustico en la parte posteriory se hava emparejado
exitosamente con el TV, se podré encontrar ef elemento

" [@» Buscar mi control remoto" en el menu del teclado en
pantalia.

2. Micréfono de campo lejano
La ubicacién del micréfono de la funcién de voz de
campo lejano. Esta caracteristica funciona a una
distancia de 10 pies o hasta 3 metros.

3. Efecto de luz
Muestra el efecto de luz que presentael TV.

4, Micréfono de campo lejano
(ubicado debajo de estos iconos)
Activa o desactiva la funcion de voz de campo
lejano de manos libres.

5. Sensor remoto
Recibe la sefial transmitida por el mando a
distancia.

6. Sensor de luz
Detecta la luz ambiental de su habitacion para
ajustar el brillo del panel automaticamente.

7. Indicador de campo lejano
Indica el estado ACTIVADO de los micréfonos de
campo lejano y la funcion de voz de campo lejano.

Voz de campo cercano

®
elokc

)

(¢

1. Micréfono de campo cercano
Micréfono de funcion de voz de campo cercano.
Es mejor mantener la boca a 5 centimetros de
distancia del micréfono de campo cercano
mientras utiliza la funcién de voz de campo
cercano.

2. Boton MIC de la funcion de voz de campo cercano
Presione para comenzar a usar la funcion de
voz de campo cercano.

< Empareje el control remoto Bluetooth con su TV >
Para el control remoto suministrado con su TV,
finalice el emparejamiento con su TV antes de
usarlo para la funcién de voz de campo cercano.

El emparejamiento se puede completar simplemente
presionando el botén MIC en cualquier interfaz

o en el primer paso o "configuracién" de la
"configuracién inicial".

En la configuracién, consulte los siguientes
pasos para emparejar el control remoto:

1. Seleccione “Botdn del Panel — Configuracion
— Controles remotos y accesorios”.

2. Presione los botones ATRAS y INICIO
simultdaneamente hasta que aparezca el nombre
de su control remoto Bluetooth en la interfaz de
busquedade TV.

3. Presione el botdn OK para iniciar el emparejamiento.
4. Aparecerd "Emparejado" después de que el
control remoto Bluetooth se haya emparejado
correctamente con el TV.



OPERACION BASICA

E-Manual

El Manual electrénico esté integradoen suTVy se

puede mostrar en la pantalla. Para obtener mas E-Manual

informacion sobre las funciones de su TV, acceda

al Manual electrénico consultando la siguiente @ DLa @
operacion. Trouble Shooting  Remote Control Home Page

Es posible que el manual electrénico no esté
disponible segun la regién o el modelo. El @ @
1. Presione el botdn INICIO para acceder a la TV Program User Settings User Notice
pantalla de inicio.

2. Presione A/VY/</» yel botén OK para
seleccionar e ingresar al "Manual electrénico”
en la lista de aplicaciones.

Nota: Las imagenes son Unicamente para referencia.

Libre de parpadeo

El parpadeo en pantalla puede causar fatiga ocular, cansancio y dolores de cabeza después de una
visualizacion prolongada. Con la tecnologia "libre de parpadeo" que ofrece este producto, disfrutara de
una experiencia de visualizacion comoda. No existen parpadeos visibles e invisibles dentro del rango de
frecuencia de 0 ~ 3000 Hz, que se pueden certificar cuando la luminancia central se establece en
cualquier luminancia.

Nota: Es posible que fa tecnologia "libre de parpadeo' no sea compatible segun fa regién o el modelo.

Funcioén de proteccion ocular

La exposicion prolongada a la luz azul puede dafar su vista. Este TV puede proteger sus ojos al filtrar la
luz azul. Para disfrutar de ella, seleccione el boton < Panel de control — Imagen — Modo de imagen —
Pelicula >y botdn < Panel de control — Imagen — Temperatura de color — Temperatura de color — Célido >.

Nota:

1) No vea el TV por mucho tiempo y tome un descanso cada media hora, mirar a mayor distancia ayudaré a
sus ojos tener un buen descanso.

2) Haga ejercicio con los ojos reguiarmente, lo que puede mejorar fa circulacién sanguinea, aliviar la
astenopia y prevenir la miopia.

3) La funcion de proteccidn ocular solo esta disponible para algunos modejos.

Instalacion de la bateria del control remoto

Coloque dos baterias de tamafio AAA en el

compartimiento de baterias del control remoto, 5
asegurandose de que coincida con las marcas
de polaridad dentro del compartimento.

Nota: Las imagenes son Unicamente para referencia.



RESOLUCION DE PROBLEMAS

Antes de llamar a un servicio técnico, por favor verifique la tabla para identificar el sintomay posibles
soluciones.

Problemas generales / Solucién

o El control remoto no funciona
Cambie las baterias.
Compruebe si las baterias estan instaladas correctamente.
Compruebe si la alimentacion principal esta conectada.
Compruebe si hay algunos elementos entre el sensor remoto y el control remoto.
e Senal pobre
Usualmente, esto se origina por la interferencia de equipos electrénicos o las fuentes de interferencia
de radio.

Imagen y sonido / Solucién

e Sinimagen, sin sonido
Verifique la fuente de la sefial.
Conecte otro dispositivo eléctrico en la toma de alimentacion para asegurarse de que esta
funcionando o que esté activado.
Compruebe si el enchufe de alimentacidn esta en buen contacto con la toma de alimentacion.
e Imagen normal, sin sonido
Si no hay sonido, verifique si esta en mute (silencio) o aumente el volumen del sonido.
Abra el menu de sonido y ajuste el "Balance".
¢ Imagen anémala
Para el caso de falta de color o mala calidad de la imagen, usted puede:
1. Ajustar la opcidén del color en las configuraciones del mendu.
2. Mantener el TV a una distancia suficiente de los otros productos electrénicos.
3. Pruebe otro canal.
Mala sefial de TV (muestra mosaicos o copos de nieve)
1. Verifique el cable de la sefial y ajuste la antena.
2. Realice el ajuste fino al canal.
3. Pruebe otro canal.

Reproductor multimedia / Soluciéon

e Aparece el mensaje «Este archivo es invalido» / «Audio no admitido», o el audio es normal pero el
video es anémalo, o el video es normal pero el audio es anémalo.
El archivo media puede estar dafiado. Verifique si el archivo se puede reproducir en la PC.
Verifique si el video y el codec de audio son compatibles.

Red / Solucién

* Fallodelared
Asegurese de que el TV esté conectado al enrutador correctamente.
Confirme si el enrutador funciona comprobando la conexién de otros dispositivos conectados a
Internet.

Explorador / Solucién

® Lapagina web no puede visualizarse por completo
Algunas extensiones de terceros de la actual pagina web pueden no ser admitidas, cierre la pagina web
actual.

e El explorador se ve obligado a cerrarse
La actual pagina web puede incluir demasiado contenido lo que origina que no haya suficiente memoria
y el navegador se cierre.



ESPECIFICACION

Nota: E/ disefio y las especificaciones estdn sujetos a cambios sin previo aviso.

Tension de funcionamiento:

Dimensiones (A x A x D) sin base:

Peso neto sin base:

Entrada de antena RF:
Idioma de OSD:

Sistema:

Coberturade canal:

Entorno:

100-240V ~50/60 Hz

50":43.70 X25.71 X 3.58 pulgadas
MO X653 X9Tmm

55":48.23 X28.43 X 3.62 pulgadas
1225X722X92mm

65":56.89 X 33.19 X 3.94 pulgadas
1445 X 843 X100 mm

75":65.67 X38.07 X 3.35 pulgadas
1668 X967 X85 mm

50":17.861bs /8.1kg

55":24.911bs /1.3 kg
65":37.701bs /17.1kg
75":63.711bs / 28.9 kg

75 ohmios desequilibrados
Opciones multiples

DTV: ATSC
ATV:NTSC

DTV:57MHz~861MHz
ATV: 556MHz~860MHz

Temperatura de funcionamiento: 5°C~40°C (41°F~104°F)
Humedad de funcionamiento: 20%~80%

Temperatura de almacenamiento: -15°C~45°C (5°F~113°F)
Humedad de almacenamiento: 10%~90%, sin condensacion
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Nota:

Google TV es el nombre de la experiencia de software de este dispositivo y es
una marca comercial de Google LLC. Google, YouTube y Google Cast son marcas
de Google LLC.

Las marcas comerciales adoptadas HDMI, High Definition Multimedia Interface
HDM], la imagen comercial de HDMI y los logotipos de HDMI son marcas
comerciales 0 marcas comerciales registradas de HDMI Licensing Administrator,
Inc. en los Estados Unidos y en otros paises.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales registradas de Dolby Laboratories Licensing Corporation. Fabricado
bajo licencia de Dolby Laboratories. Trabajos confidenciales no publicados.
Copyright © 2012-2024 Dolby Laboratories. Todos los derechos reservados.

Para obtener informacion sobre patentes DTS, consulte el articulo
http://patents.dts.com. Fabricado bajo licencia de DTS, Inc. O DTS Licensing
Limited. DTS, DTS Studio Sound y el logotipo de DTS son marcas comerciales
registradas o marcas comerciales de DTS, Inc. En Estados Unidos y otros paises.
© 2021 DTS, INC. TODOS LOS DERECHOS RESERVADOS.

El logotipo HDR10+ es una marca registrada de HDR10+ Technologies, LLC.

1). Las figuras en este documento son solo para referencia.

2).Debido a mejoras o actualizaciones de software, las funciones estén sujetas a cambios sin previo aviso. Consuite su TV real.
3).En un ambiente seco debido a /a electricidad estatica, el producto puede reiniciarse y volver a la interfaz 0SD principal, a ja
interfaz del reproductor USB o al modo de fuente anterior. Continte operando el TV como fo hace habitualmente.



ooty CHILD SAFETY?

Association’ PROPER TELEVISION PLACEMENT MATTERS

THE CONSUMER TECHNOLOGY INDUSTRY CARES

Manufacturers, retailers and the rest of the consumer technology industry are committed to making products safe and enjoyable. As you
enjoy your television, please note that all televisions — new and old- must be supported on proper stands or installed according to the
manufacturer’s recommendations. Televisions that are inappropriately situated on dressers, bookcases, shelves, desks, speakers, chests,
carts, etc., may fall over, resulting in injury.

TUNE IN TO SAFETY

ren to climb on or play on the tel 1 or the furniture

WALL OR CEILING MOUNT YOUR TELEVISION

+ ALWAYS contact your retailer about professional installation if you have any doubts about
your ability to safely mount your television

- ALWAYS use a mount that has been recommended by the television manufacturer and has a
safety certification by a Nationally Recognized Testing Laboratory (NRTL)

+ ALWAYS follow all instructions supplied by the television and mount manufacturers.

+ ALWAYS make sure that the wall or ceiling where you are mounting the television is

appropriate. Use proper anchoring systems for different wall or ceiling types (e.g. wood,
concrete, metal, etc.). If you are unsure, contact a professional installer.

- Televisions can be heavy. A minimum of two people is required for a wall or ceilin unt
installation.

MOVING AN OLDER TELEVISION TO A NEW PLACE IN YOUR HOME
~REMEMBE °Ci3 i

furniture

CTA.tech
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